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Jagodina, 25.05.2019.

1. Da li postoji prirodan broj n , takav da je ukupan broj delilaca broja n! u skupu
prirodnih brojeva deǉiv sa 2019?

2. Dokazati da za proizvoǉne brojeve a, b, c iz intervala (0, 1) va¼i nejednakost

a + b + c + 2abc > ab + bc + ca + 2
√

abc.

3. Podudarne kru¼nice k1 i k2 seku se u taqkama A i B . Neka je P proizvoǉna taqka
luka AB kru¼nice k2 koji je sadr¼an unutar kru¼nice k1 i neka prava AP seqe k1 jox
u taqki C , a poluprava CB seqe k2 jox u taqki D . Neka simetrala ugla CAD seqe
kru¼nicu k1 jox u taqki E , a kru¼nicu k2 jox u taqki F , a poluprava FB seqe k1

jox u taqki Q . Ako je X jedna od preseqnih taqaka kru¼nica opisanih oko trouglova
CDP i EQF , dokazati da je trougao CFX jednakostraniqan.

4. Na stolu se nalaze novqanice razliqitih vrednosti: 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000,
2000 i 5000 dinara (broj novqanica svake od vrednosti mo¼e biti bilo koji prirodan
broj ili nula). Dva igraqa, Prvi i Drugi, naizmeniqno vuku slede²e poteze (igru
poqiǌe Prvi). Jednim potezom igraq mo¼e da uzme bilo koju novqanicu vrednosti ve²e
od 1 dinar i da je zameni novqanicama maǌih vrednosti u istom ukupnom iznosu. Gubi
igraq koji ne mo¼e da povuqe potez. Koji igraq ima pobedniqku strategiju?

Svaki zadatak vredi 10 poena

Vreme za rad je 240 minuta


